

ТЕАТР

СПЕКТАКЛИ
В ПУТИ

На снимках: на спектакле Липецкого областного драмтеатра в Мелихово «Пять пудов любви» (по произведениям А. П. Чехова «Предложение» и «Медведь»).

Фото В. СТРОКОВА
и В. ДЮЖЕНКОВА.



С БОЛЬШИМ успехом прошли в Лебедянском, Данковском, Лев-Толстовском, Задонском, Долгоруковском и других районах гастроли творческого коллектива Липецкого областного драмтеатра имени Л. Н. Толстого. Взрослые зрители познакомились со спектаклями «Страсти по Варваре», «Школа жен», «Викторня! Счастье мое», «Мальчиш и школьнички с интересом посмотрели постановку по пьесе «Шиник». Во многих сельских домах культуры состоялась встреча зрителей с режиссерами, артистами, на которых шли живые беседы о творческих планах театра, обсуждение спектаклей, проблем современного сценического искусства. Всего было дано 57 спектаклей, на них побывали десятки тысяч тружеников колхозов и совхозов.

В майские же дни состоялся еще один, ставший для

Липецкого театра традиционным, праздник. Название ему — «Мелиховская весна». В государственном музее-заповеднике А. П. Чехова в Мелихово творческий коллектив показал свой новый чеховский спектакль. Это был уже третий приезд липецких артистов в Мелихово. Сначала — «Чайка», затем — «Дядя Ваня». И вот теперь зрители — жители Мелихово, многочисленные гости из Москвы — ученые и театральные критики, корреспонденты центральных газет и журналов увидели спектакль «Пять пудов любви» (по произведениям А. П. Чехова «Предложение» и «Медведь»).

Все в Мелихово напоминает о Чехове — флигель и цветы, деревья и пруд... Эта среда, обстановка, бережно сохраняемые бессменными руководителями музея заслуженным работником культуры РСФСР Ю. К. Авдеевым

и А. Я. Лазаренко, пронизана чеховским настроением. Здесь нельзя сфальшивить. Сама природа не терпит праздной суевы и парадности.

Каждый приезд липчан сюда — ответственный экзамен на творческую состоятельность тех поисков, которые на протяжении семи сезонов ведет липецкий театр на пути постижения мира чеховских героев.

Праздник в Мелихово открыл заслуженный работник культуры РСФСР Ю. К. Авдеев.

Спектакль прошел с большим успехом. Зрители горячо поблагодарили липецких артистов за радость встречи с творчеством любимого русского писателя.

5 июня Липецкому драматическому театру им. Л. Н. Толстого исполнилось 64 года. Эту дату творческий коллектив встретил в Нижнем Тагиле, где проходят

его летние гастроли. Они открылись спектаклем по пьесе В. Розова «Вечно живые».

В афише гастролей на уральской земле немало спектаклей, которые в полной мере отражают сегодняшний день театра, его репертуарные искания — «Дядя Ваня» и «Пять пудов любви» А. Чехова, «Сказки старого Арбата» А. Арбузова, «А поутру они проснулись...» В. Шулгина, «Татуированная роза» Т. Уильямса, «Последние» М. Горького, постановки по произведениям С. Злотникова, О. Павловой, И. Жамнака. Самых юных зрителей липецкие артисты приглашают посмотреть их любимые сказки — «Снежную королеву» и «Золушку» Е. Шварца.

Второй месяц лета коллектив театра впервые проведет на гастролях в Свердловске.

Г. КОВАЛЕНКО.